
  平成３０年第３回選挙管理委員会定例会会議録 

   

開催日時 

                      午前１０時００分から 

  平成３０年１月２４日（水）                 

午前１０時４０分まで 

出 席 者 
委 員 西村委員長、織田職務代理、伊田委員、與川委員 

事務局 井山局長、水越担当係長、野村主査 

開催場所 選挙管理委員会室 傍聴人        なし 

委 員 長 これから平成３０年第３回定例会を開会いたします。 

 議案第２号 杉並区長選挙の期日等について 

局  長  （別紙のとおり、杉並区長選挙の期日等について説明した。） 

局  長  本日は、杉並区長選挙の選挙期日及び開票日・選挙会について審議し、 

 決定することとなります。任期満了日である７月１０日の、前３０日以内 

 にて選挙執行いたします。なお、杉並区議会議員に２名の欠員が生じてい 

 ますので、便乗選挙として同日に杉並区議会議員補欠選挙を執行いたしま 

 す。 

委 員 長 まず、選挙期日について、ご意見をいただきます。 

與川委員 過去や他区の状況なども考えて、客観的なものとしては、どのような日 

 程が考えられますか。 

局  長  概ね、選挙期日は任期満了日の１・２週間前のものが多いと思います。 

 具体的には、６月１０日の日曜日は区議会定例会の会期中と見込まれ、６ 

 月１７日の日曜日では選挙の告示日の６月１０日が区議会定例会の会期 

 中と見込まれます。また、７月８日の日曜日では任期満了日７月１０日に 

 当選証書の交付を行うこととなります。 

織田委員  ６月２４日の日曜日か７月１日の日曜日ではないかと考えます。 

伊田委員  ６月２４日が良いように思います。 

與川委員  色々な日程を考慮した上で、安全なものが良いと思います。 

委 員 長  前回の平成２６年の区長選挙も６月中に執行されましたので、６月２４ 

 日としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

委員一同 了承いたします。 

局  長  区議会定例会が６月１５日に終了予定ですので、６月１７日を選挙の告 

 示日とすることは問題ないと思います。 

委 員 長  それでは、杉並区長選挙の選挙期日は、６月２４日と決定いたします。 



局  長  次に、開票日・選挙会について、ご意見をいただきます。 

委 員 長  予算上の事柄も影響してくるように思います。 

與川委員  平成７年と１１年の区長・区議会議員選挙では、即日開票で行われてい 

 ます。 

局  長  その年は、統一地方選挙として執行されました。 

委 員 長  当時は予算上の問題よりも、早く選挙結果を知りたいという社会の状況 

 があったと思います。 

與川委員  平成２７年の区議会議員選挙では、どうでしたか。 

局  長  翌日開票で行いました。世論としても、翌日開票で良いという考えが多 

 かった模様です。 

伊田委員  翌日開票で良いように思います。 

委 員 長  翌日開票としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

委員一同 了承いたします。 

委 員 長  それでは、杉並区長選挙の開票日・選挙会については、翌日開票と決定 

 いたします。 

局  長  選挙期日が６月２４日、開票日が６月２５日で決定しましたので、この 

 旨を区長部局や関係機関等へ連絡いたします。併せて、広報すぎなみの２ 

 月１日号に記事を掲載します。 

委 員 長  開票日の設定が変わった場合、掛かる経費については、どの自治体が負 

 担するのですか。 

局  長  区長選挙・区議会議員選挙に係る経費については、区が負担することに 

 なります。 

  議案第３号 特選連役員選挙執行規程（役員の選出方法）の取扱いにつ 

 いて 

局  長  （別紙のとおり、特選連役員選挙執行規程（役員の選出方法）の取扱い 

 について説明し、決定を受けた。） 

局  長  特選連が昭和５０年に定めた規程で、全選連にはこのような規程はあり 

 ません。 

織田委員  形式的な規程なので、省略してもよいように思います。 

委 員 長 局長会に一任したいと思いますが、よろしいでしょうか。 

委員一同 了承いたします。 



  その他について 

局  長 （今後の予定等について確認を行った。） 

委 員 長 他に質問がなければ、本日の委員会を閉じます。 

 

 

 

 

 

 


